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今後の希望テーマ（複数回答：件数）



・今回出された意見について、市長・議員さんの意見等を市民全体に公開し
  てもらうことで、より意見が広がり、よりよい伊賀市にしていけるのではないか。

・これだけ市民の意見が聞ける場であるので、市長にも参加してほしいし、これ
  だけ市民から同じ声があがっているのに、議員だけでは何も変わらない

・もっと回数を増やしてほしい。

・もう少し小さい会にして参加しやすいようにしてはどうか。

・このアンケートもしっかり反映させてほしい。

・政策提言のその後についてHP等へ掲載してほしい。

・今回の議論をきちんとパフォーマンスでなくフィードバックしてくれることを望む。
　（８件）

・託児も考えてほしい。

・発表時に議員さんが目を瞑ってました。

・思っていたものと違った。

・グループのテーブルが近く声が聞きにくかった。

●今後にむけてのご意見等

・開催する時間を昼間にするなど考慮してほしかった。（４件）

・今回の意見などをどう使っていくのかの説明がないので残念だった。

・意見を言わない人がいた。

・時間が足りないのでもっとテーマを絞っても良いのではないか。

・司会を議員さんがしてくれたのでスムーズに意見を引き出すことができてい
  た。

●満足できなかった点等

・ワークグループの時間が短かった。（５件）

・直接議員さんに自分の声を届けられたのはとても有意義だった。（２件）

・またこのような機会を増やしてほしい。（３件）

・もっと意見を言いたかったが少しでも言えたことはよかった。

・いろんな課題がわかった。

・最後の挨拶でまだまだ勉強不足であるとおっしゃってくれたことがとても嬉し
  かった。

・次回も子育てについてするのであれば参加しいたいし、もう少し自分なりに考
  えを持って参加したい。

◎タウンミーティングに関するもの

●満足できた点等

・いろいろな方から多様な意見が聞けて良かった（９件）

・子育て等について同じような悩みを持っている人たちと意見交換ができて良か
　った（１２件）

ご意見・ご感想



・全ての人が意見を言い合い、尊重しあって折り合いを付けながら生活できるよ
  うにしていってほしい。

・適切な予算の使い方を望みます。（４件）

・とにかく市民を取り入れることが一番の要望です。

・正しい情報、知識を教えていってほしい。

・何ができて何ができないのか知りたい。

・生まれ育った場所で子育てできることがすごく楽しい。

・18歳成人式は反対である。話題作りに子どもを利用しないでほしい。

・働かなくても子どもを預け、教育を受けさせ小学校をつなげていくために、市内
  に幼稚園やこども園を増やしてほしい。

・保育、教育、子育て・交通環境整備の予算を増やしてほしい。（６件）

・議員さんには現場の声を聞きにもっとでかけほしい。

・教育費だけではなくもっともっと必要な現場はたくさんある。

・親、学校、保育所、地域、行政などが一体となって子育てができるような環境
　や意見交換できる場（連絡協議内など）を作ってほしい。（３件）

・子育ての当事者、行政、議員の間でギャップを感じた。

◎今後の市・市議会に対するご意見等


